Безопасность на водных объектах

Причины и обстоятельства, приводящих к трагедиям, на водных объектах.

Анализ причин и обстоятельств, приводящих к трагедиям, показывает, что в основ​ном несчастные случаи с людьми на воде происходят из-за нарушения правил безопас​ности на воде при купании.
Основными причинами гибели является купание в нетрезвом состоянии и отсутствие контроля взрослых за поведением детей в местах традиционного массового отдыха у воды.
Помните, что на водных акваториях запрещено:
- купаться в запрещенных местах, на необследованных водоемах, где выставлены щиты (знаки безопасности) с предупреждающими надписями;

купаться в состоянии алкогольного опьянения;

- подплывать к моторным, парусным судам, весельным лодкам и другим плавсред​ствам;

- прыгать в воду с катеров, лодок, причалов, а также сооружений, не приспособлен​ных для этих целей;

- загрязнять и засорять водоемы;

- плавать на досках, бревнах, лежаках, автомобильных камерах, надувных матрацах;

- приводить с собой животных в места массового отдыха населения на воде;

      Каждый нарушитель должен знать, что за нарушение «Правил охраны жизни людей на водных объектах в Архангельской области» предусмотрена администра​тивная ответственность в виде штрафа до 700 рублей.

     Для того, чтобы оказать помощь утопающему, необходимо хорошо плавать и нырять, знать и правильно применять приемы спасения, освобождения от захватов и буксировки пострадавшего, приемы оказания первой медицинской помощи.

     Спасая человека на воде, нужно действовать обдуманно, осторожно, трезво оценивая сложившуюся ситуацию, не теряться в случае опасности. Если вы видите, что не готовы к этому, лучше обратиться за помощью в соответствующие службы спасения: вызвать спасателей и скорую медицинскую помощь.

         

Позвонить в Архангельскую областную службу спасения абонентам всех операторов мобильной связи можно по телефону 112 или 64-22-66 .

Городская служба спасения –      420-112, 420-087, 8-911-67-70-112.
С мобильного телефона (все операторы связи) экстренные службы можно вызвать по следующим номерам: «101», «102», «103».

